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Dnr 2016KS/0089 Kommunfullmäktige 2016-05-25 § 116 

Bredbandsstrategi 2016 

 
Kommunstyrelsens beslut 
 

Bredbandsstrategi 2016 antas. 
 

Ärendebeskrivning 

För att nå bredbandsmålet, att 90 procent av invånarna ska ha tillgång till fi-

ber, till 2020 måste utbyggnadstakten ökas i Värmdö. I nuläget har cirka 25 

procent av befolkningen tillgång till snabb och kapacitetsstark bredbands-

uppkoppling. 

 

För att underlätta utbyggnaden har kommunen inlett en samverkan med Te-

liaSonera för att få fiber till kommunala institutioner och till alla mera 

centralt belägna bostadsområden via luftburen fiber i befintligt stolpnät. 

I bredbandsstrategin tydliggörs kommunens vilja att medverka till en snabb 

utbyggnad. 

 
Handlingar i ärendet 

Bredbandsstrategi 2016, SALS 2016-03-03 

Kommunstyrelsens beslut 2016-05-11, § 114 

 
Yrkanden 

Anders Gullander (L), Ina Ununger (C) och Carl-Emil Sundberg (M) yrkar 

bifall till kommunstyrelsens förslag. 

 

Sandro Wennberg (S), Malin Åberg Aas (MP) och Mats Skoglund (V) yrkar 

bifall till kommunstyrelsens förslag med tillägget att förvaltningen för kom-

munstyrelsen ska redovisa en handlingsplan med resurstilldelning för att nå 

strategins mål. 

 

Fredrik Zetterberg (M) yrkar avslag på tilläggsyrkandet från Wennberg m.fl. 

 
Beslutsgång 

Ordföranden frågar om kommunfullmäktige beslutar enligt kommunstyrel-

sens förslag och finner att kommunfullmäktige beslutar enligt förslaget. 

 

Ordföranden frågar om tilläggsyrkandet från Wennberg m.fl. avslås eller bi-

falles och finner att det avslås. 

 

Votering begärs. Följande voteringsproposition uppläses och godkänns: 

 

”Den som avslår yrkandet röstar ja, den som biträder yrkandet röstar nej.” 
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Kommunstyrelsen beslutar med 30 ja-röster mot 20 nej-röster att avslå yr-

kandet (voteringslista 2). 

 
Reservationer och protokollsanteckningar 

S-gruppen lämnar följande reservation: 

 

” Socialdemokraterna i Värmdö är glada över att de brister vi identifierade i 

den gamla bredbandsstrategin till KS i december 2015, bland annat om 

utbyggnaden i områden där det inte finns kommersiella förutsättningar, är 

adresserade i den nya. Däremot saknar vi fortfarande en plan för hur 

strategin faktiskt ska genomföras och beräkningar på hur mycket det kostar 

att nå strategins mål med 90% fiberuppkoppling till 2020, vilket är ett 

ambitiöst mål då vi i nuläget ligger på 25%. Vi yrkade därför att 

förvaltningen för kommunstyrelsen redovisar  handlingsplan med 

resurstilldelning för att nå strategins mål, tyvärr blev detta nedröstat varför 

vi reserverar oss till förmån för vårt förslag.” 

 
Sändlista 

Författningssamling 

KLG 

 

_______ 
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Voteringslista nr. 2 
Värmdö Kommunfullmäktige sammanträde den 25 maj 2016 klockan 21:01:38. 
Bredbandsstrategi 

Ledamöter Parti Kret

s 

Ersättare Ja Nej Avst Frånv 

Monica Pettersson                        (M)        Alla       Irene Ulfvin                             X        

Deshira Flankör                          (M)        Alla                                                X        

Marie Bladholm                           (M)        Alla                                                X        

Jasmin Farid                             (M)        Alla                                                X        

Malin Bellander                          (M)        Alla                                                X        

Lars-Erik Alversjö ordf.                 (M)        Alla                                                X        

Kent Eriksson                            (M)        Alla                                                X        

Cecilia Lindberg                         (M)        Alla                                                X        

Camilla Lien                             (M)        Alla                                                X        

Elisabeth Dingertz                       (M)        Alla                                                X        

Björn Ulfvin                             (M)        Alla                                                X        

Ann Fylkner                              (M)        Alla                                                X        

Fredrik Zetterberg                       (M)        Alla                                                X        

Carl-Emil Sundberg                       (M)        Alla                                                X        

Affi Stork                               (M)        Alla                                                X        

Kerstin Öhman Moberg                     (M)        Alla       UllaBritt Goldberg                       X        

Mickael Sjökvist                         (M)        Alla       Thomas Jonsson                           X        

Annika Andersson Ribbing                 (S)        1:a                                                  X      

Sandro Wennberg                          (S)        1:a                                                  X      

Karin Aaseby                             (S)        1:a                                                  X      

Mikael Lindström                         (S)        1:a                                                  X      

Andrine Winther                          (S)        1:a        Ann-Kristin Särnbrink                     X      

Krister Nilsson                          (S)        1:a                                                  X      

Cecilia Ramning                          (S)        1:a        Henrik Paulsen                            X      

Anton Linde                              (S)        1:a                                                  X      

Käte Fransson                            (S)        1:a                                                  X      

Christer Hedberg 2:e v. ordf.            (S)        1:a                                                    X  

Cecilia Strömmar                         (S)        1:a                                                  X      

Kenneth Ehrnstedt                        (S)        1:a                                                  X      

Kalle Lindqvist                          (S)        2:a                                                  X      

Emmy Sjöblom                             (S)        2:a                                                  X      

Saqar Mohssen                            (S)        2:a        Linda Nygren                              X      

Manuel Lindberg                          (L)        Alla       Lars-Erik Wåhlström                      X        

Anders Gullander                         (L)        Alla                                                X        

Britt Lindmark                           (L)        Alla       Ursula Magnusson                         X        

Allan Sooman                             (L)        Alla                                                X        

Fredrik Sneibjerg                        (L)        Alla                                                X        

Ina Ununger                              (C)        Alla                                                X        

Mica Nordström                           (C)        Alla                                                X        

Mats Skoglund                            (V)        Alla                                                 X      

Malin Åberg Aas                          (MP)       Alla                                                 X      

Max Ljungberg                            (MP)       Alla       Thomas Lindell Taylor                     X      

Filip Joelsson                           (MP)       Alla                                                 X      

Siv Strömbäck                            (MP)       Alla                                                 X      

Hanna Thorell                            (MP)       Alla                                                 X      

Per-Olof Fransson                        (KD)       Alla                                                X        

Helene Reduthe 1:e v. ordf.              (KD)       Alla                                                X        

Ove Karlsson                             (SD)       Alla                                                X        

Thorulf Empfevik                         (SD)       Alla                                                X        

Christer Löfving                         (SD)       Alla                                                X        

Jerry Schervall                          (SD)       Alla       Håkan Johansson                          X        

SUMMA: 30 20 0 1 

  


